

ПРОПОЗИЦІЇ
Міністерства соціальної політики України до проекту
Закону України „Про внесення змін до статті 5 Закону України
„Про гуманітарну допомогу”,
внесеного народним депутатом України Лабою М. М.
(реєстр. № 3527 від 22.05.2020)
(перше читання)

1. Міністерством соціальної політики України розглянуто законопроект у межах компетенції та підтримується за умови його доопрацювання.

2. Законопроектом пропонується з метою забезпечення оперативності у прийнятті рішень про визнання гуманітарною допомогою вантажів розширити повноваження Ради міністрів Автономної Республіки Крим, обласних, Київської та Севастопольської міських державних адміністрацій (далі – місцеві державні адміністрації) в частині визнання гуманітарною допомогою вантажів вагою до 12 тонн (у чинному законодавстві такі повноваження стосуються вантажів вагою до 3 тонн).

Варто зазначити, що відповідно до рішення Рахункової палати від 10.03.2020 № 5-4 „Про розгляд Звіту про результати аналізу ефективності виконання державними органами повноважень в частині контролю за дотриманням вимог податкового та митного законодавства при ввезенні та наданні суб'єктами господарювання гуманітарної допомоги” протягом 2017–2018 років і січня – вересня 2019 року встановлено випадки недотримання місцевими державними адміністраціями та створеними при них робочими групами з питань гуманітарної допомоги вимог законодавства при прийнятті рішень про визнання вантажів гуманітарною допомогою. Так, встановлено непоодинокі випадки надходження до місцевих державних адміністрацій протягом одного календарного місяця і навіть одного дня декількох заявок від одного отримувача гуманітарної допомоги про визнання гуманітарною допомогою ідентичних вантажів до 3 тонн від одного донора, які в загальній сумі перевищували граничний обсяг вантажів, щодо яких приймаються рішення місцевими державними адміністраціями. Крім того, встановлено випадки незабезпечення місцевими державними адміністраціями дотримання вимог законодавства щодо термінів направлення прийнятих рішень до відповідних державних органів, неподання зведених звітів про визнання гуманітарною допомогою вантажів, а також прийняття відповідних рішень без отримання документів, визначених Переліком документів, які подаються для визнання вантажів (товарів), коштів, у тому числі в іноземній валюті, виконаних робіт, наданих послуг гуманітарною допомогою, затвердженого наказом Мінсоцполітики від 06.04.2017 № 573. У процесі перевірки Рахунковою палатою



встановлено, що місцевими державними адміністраціями не забезпечено створення ефективної та дієвої системи контролю за дотриманням законодавства у сфері гуманітарної допомоги та податкового і митного законодавства при наданні цієї допомоги. Як наслідок, виник ризик ввезення в Україну як гуманітарної допомоги товарів для продажу без сплати до державного бюджету належних податків і зборів, а також нецільового використання такої допомоги.

З огляду на викладене Рахункова палата рекомендує Мінсоцполітики посилити контроль за діяльністю місцевих державних адміністрацій у сфері гуманітарної допомоги та вжити заходів для усунення встановлених недоліків і порушень.

З урахуванням зазначеного Мінсоцполітики в цілому підтримує пропозицію щодо розширення повноважень місцевих державних адміністрацій щодо визнання гуманітарною допомогою вантажів до 5 тонн.

Міністр



Марина Лазєбна

_____ 2020 р.

